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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 675 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 280 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Bezüge: Malabar
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Edition Pepper [1] (Spoilerlippen (skid-plate), Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, 16” Bereifung, Leichtme-
tallfelgen für Serienbereifung, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-
Design, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Kraftstofftank 90 Liter,
Media-Center 6,8”, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung)

– Edition Pepper [2] (Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Aus-
stellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Sonderbeklebung EDITION [PEPPER], Bettver-
breiterung im Fußbereich, bei F-Bett-Grundrissen, Polster: MALABAR, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar,
USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung ,Vorverkabelung für TV (Wohnbe-
reich), Vorverkabelung für TV (Schlafbereich), Markise 405 x 250 cm, weiß)

– Safety Pack FIAT (Notbremsassistent, Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung, Regen- und Lichtsensor,
Müdigkeitserkennung, intelligentem Geschwindigkeitsassistenten)

– TV-Paket 24” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)

– FIAT Ducato 3.500 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– Lenkrad und Schaltknauf in Techno-Lederausführung

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Adaptiver Tempomat > 30 km/h

– Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht)

– Elektrische Parkbremse

– Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– Polster: MALABAR

– Aufbautür: WEINSBERG PREMIUM

– Einstiegstufe elektrisch

– Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der Weinsberg CaraCompact 600 MF EDITION [PEPPER] verbindet moderne Technik mit einem
besonders smarten, komfortablen Grundriss. Mit dem sparsamen und zuverlässigen 140-PS FIAT Ducato
Motor, der 8-Gang Wandlerautomatik und zahlreichen Assistenzsystemen bietet er ein angenehmes und
sicheres Fahrgefühl.
Das charakteristische PEPPER-Design mit hochwertigen Leichtmetallfelgen, LED-Frontbeleuchtung
und markanter Sonderbeklebung sorgt für einen modernen Auftritt. Innen erwartet Sie die gemütliche
Wohnwelt Malabar, eine praktische Seitensitzgruppe sowie ein komfortables Französisches Bett, das viel
Bewegungsfreiheit bietet.
Dank umfangreicher Edition-Ausstattung – u. a. Markise, Rückfahrkamera, Ambientebeleuchtung,
isoliertem und beheizbarem Abwassertank, TV-Vorbereitung sowie Premium-Aufbautür – ist der Cara-
Compact bestens für entspannte Reisen ausgerüstet. Ein kompakter, wendiger Teilintegrierter, der viel
Ausstattung, Komfort und Stil zum attraktiven Preis vereint.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenk-
rad, ESP, Servolenkung, Fernlichtassistent

• Markise, Heckgarage
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g • Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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